

## Границы Прибайкальского национального парка определят к концу февраля

Совещание по вопросам определения границ государственного учреждения "Прибайкальский национальный парк" состоялось 5 февраля в правительстве Иркутской области.

Заседание прошло под руководством временно замещающей должность министра природных ресурсов и экологии Иркутской области Ольги Гайковой с участием руководителей управлений Роснедвижимости и Росприроднадзора по Иркутской области, Земельной кадастровой палаты, представителей администрации Ольхонского района.

Прибайкальский национальный парк организован в 1986 году. В его пользование передано 170 тыс. га земель в границах лесоохотниччьего хозяйства, 136 тыс. га земель государственного фонда и 112 тыс. га земель сельскохозяйственных предприятий Госагропрома РСФСР без изъятия их из хозяйственной эксплуатации. Из 112 тыс. га земель сельскохозяйственного назначения 110 тыс. га находится в Ольхонском районе. С 2009 года парк передан в ведение Министерства природных ресурсов РФ. В документах, которыми регламентируется деятельность Прибайкальского национального парка, географические координаты границ установлены не были.

В 2008 году проведено межевание лесных земель парка, которые в ближайшее время будут поставлены на кадастровый учет. Вопрос о границах земель сельскохозяйственного назначения до настоящего времени остается нерешенным. В Ольхонском районе часть земель без изменения их целевого назначения используется в рекреационных целях. Арендаторы таких земельных участков не имеют возможности оформить их надлежащим образом. Отсутствие регистрации договоров аренды земельных участков не позволяет Ольхонскому муниципальному образованию регистрировать возведенные на них здания и сооружения, начислять налог на имущество и получать доходы в бюджет района.

- Сложившаяся в Ольхонском районе ситуация требует скорейшего разрешения, - подчеркнула Ольга Гайкова.
- Причем важно предусмотреть такие меры по устранению препятствий для развития туристической и сельскохозяйственной деятельности, которые бы не наносили ущерб природному комплексу бассейна озера Байкал.

Участники совещания решили создать рабочую группу, которой будет поручено в течение месяца выработать единую позицию Иркутской области по вопросу определения в Ольхонском районе границ земель сельскохозяйственного назначения в составе парка. Подготовленный рабочей группой вариант будет передан губернатору Иркутской области, а затем отправлен в Минприроды России.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта